



## Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по информации об избиении двух девушек в Воронежской области



В социальных медиа сообщалось об избиении двух девушек в клубе города Павловска Воронежской области гражданином одного из соседних государств. Также сообщается, что сотрудник полиции, прибывший для оформления сообщения о преступлении, отговаривал пострадавших от написания заявления.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по факту избиения девушек организована доследственная проверка по статье 213 УК РФ (хулиганство). Также следователи проверят информацию и о действиях сотрудника полиции.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

*Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Воронежской области Левиту К.Э. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.*

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791819>